



PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 705/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 25 de abril de 2019

Ref.: **Requerimento nº 876/19-CMV**
Vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni
Processo administrativo nº 7.563/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Osvaldo Cavalcante Beloni**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1) Após a realização do levantamento aerofotogramétrico, quantas edificações tiveram suas áreas construídas aumentadas?
- 2) Após a emissão do carnê de Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU, quantos contribuintes opuseram recurso administrativo?
- 3) Quantos recursos administrativos foram julgados procedentes?
- 4) Algum contribuinte que não teve seu recurso administrativo acolhido, ajuizou ação judicial? Quantos?
- 5) No levantamento aerofotogramétrico realizado, constatou-se diminuição da área construída em algum imóvel?

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, as informações disponibilizadas pela Secretaria da Fazenda, capazes de esclarecer os questionamentos apresentados pelo nobre Edil requerente.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 02 folhas.

À
Sua Excelência, a senhora
DALVA DIAS DA SILVA BERTO
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Data/Hora Protocolo: 29/04/2019 10:20

Resposta nº 1 ao Requerimento nº 876/2019

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 876/2019 Informações sobre número de recursos contra a correção de área para fins de pagamento de IPTU.

Nº PROTOCOLO
00904/2019





Fls.nº
Proc.nº

AO DEPARTAMENTO DE RECEITAS

Em atendimento ao solicitado pelo nobre Vereador, informamos como segue:

1 - Após a realização do levantamento aerofotogramétrico, quantas edificações tiveram suas áreas construídas aumentadas?

Resposta

Foram constatados 12.916 imóveis que tiveram aumento de área construída e 4.105 de novas construções.

2 - Após a emissão do carnê de Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU, quantos contribuintes opuseram recurso administrativo?

Resposta

Aproximadamente 4.000 recursos.

3 - Quantos recursos administrativos foram julgados procedentes?

Resposta

Aproximadamente 90%.

4 - Algum contribuinte que não teve seu recurso administrativo acolhido, ajuizou ação judicial? Quantos?

Resposta

Até a presente data, não temos conhecimento de nenhum contribuinte que tenha ingressado ação judicial em virtude de ter sido negado recurso administrativo.

5 - No levantamento aerofotogramétrico realizado, constatou-se diminuição da área construída em algum imóvel?

Resposta

Não

D.R.I., 23 de abril de 2019.


PEDRO LUIZ RIGAMONTI
Divisão de Recetas Imobiliárias
Diretor